



В Оренбурге бывший генеральный директор предприятия предстанет перед судом за невыплату заработной платы работникам на сумму свыше 8 миллионов рублей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летней бывшего генерального директора АО «Завод гидравлических прессов «Металлист». Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Основанием для возбуждения уголовного дела явились результаты мониторинга СМИ и материалы надзорного ведомства по факту невыплаты заработной платы работникам АО «Завод гидравлических прессов «Металлист».

По версии следствия, в период с января по сентябрь 2016 года генеральный директор АО «Завод гидравлических прессов «Металлист», имея денежные средства на счетах организации в достаточном количестве, не выплачивала заработную плату около 60 работникам предприятия на общую сумму свыше 8, 5 миллионов рублей.

Денежные средства предприятия обвиняемая использовала на цели, не связанные с выплатой заработной платы, уплатой налогов и иных обязательных платежей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

26 Июля 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1152852/folder/1048783>